



Не смотря на ужесточение ответственности за незаконную охоту, желающих «завалить» кабана-косулю-лося без разрешения или в неустановленные сроки хоть отбавляй. Данные за 2013 год, систематизированные Омской межрайонной природоохранной прокуратурой

при осуществлении надзора, говорят о том, что «данная сфера общественных отношений требует постоянного надзора в силу высокой латентности совершаемых правонарушений».

Так, в 2013 году при осуществлении федерального госохотнадзора совместно сотрудниками природоохранных контролирующих и правоохранных органов проведено 4123 оперативно-рейдовых мероприятия по выявлению нарушений Правил охоты, проверено 4398 граждан, выявлено 1169 нарушений.

По всем выявленным нарушениям государственными инспекторами Министерства природных ресурсов и экологии Омской области возбуждены дела об административных правонарушениях. Изъяты 153 единицы охотничьего огнестрельного оружия незаконной охоты, из них: 135 единиц гладкоствольного и 18 единиц нарезного оружия.

Рассмотрены 1135 дел об административных правонарушениях, назначено штрафов на общую сумму 1994700 руб., из них в настоящее время оплачено 1113300 руб. Лишены права охоты сроком на 1 год восемь граждан. Управлением МВД России по Омской области в 2013 году приостановлено действие 40 лицензий на нарезное охотничье оружие сроком на 1 год.

За 2013 году выявлена незаконная добыча 105 особей пернатой дичи, 58 особей пушных зверей, 108 особей копытных животных. Ущерб, причинённый объектам животного мира незаконной добычей составил 3514700 руб. Из них на 31.12.2013 г. в добровольном порядке возмещено или взыскано с нарушителей по решениям судов 1606010 руб. Данная работа продолжается.

За 2013 год правоохранительными органами по фактам браконьерства при незаконной добыче животных возбуждено 46 уголовных дел по ст. 258 УК РФ. Из них 16 уголовных дел направлены в суд, по остальным ведётся расследование.



Комментируя годовую статистику, заместитель Омского природоохранного прокурора Виктор Вознюк обратил внимание, что «такая чрезмерная охота граждан на охоту не

была оставлена без внимания законодателями»:

- Как представитель надзорного органа не могу не проинформировать омичей о новациях правового толка. В 2013 году внесены изменения в статью 8.37 КоАП РФ в части усиления мер ответственности за совершение нарушений при осуществлении пользования животным миром, охоте (в ред. Федерального закона от 23.07.2013 №201-ФЗ). В частности, частью 1 ст. 8.37 КОАП РФ установлено, что нарушение правил охоты, за исключением случаев, предусмотренных ч.1.2, 1.3 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 рублей до 4 тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой или лишение права осуществлять охоту на срок до двух лет; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати пяти тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой.

Рецидив в течение года влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой или лишение права осуществлять охоту на срок от одного года до трех лет; на должностных лиц - от тридцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой.

Кроме того, в соответствии с частью 1.2. осуществление охоты с нарушением установленных правилами охоты сроков охоты, за исключением случаев, если допускается осуществление охоты вне установленных сроков, либо осуществление охоты недопустимыми для использования орудиями охоты или способами охоты влечет для граждан лишение права осуществлять охоту на срок от одного года до двух лет; наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой.

Охотников пострелять дичь в обход Закона не становится меньше...

Автор: Administrator
20.01.2014 02:44

Александр Травкин.